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Metode de motivație și inspirație în predarea 
religiei

 

50 de profesori de religie din Capitală au participat zilele trecute la o sesiune de 
comunicări pe tema „Motivație și inspirație în contextul predării religiei în 
învățământul preuniversitar actual”, care a avut loc la Centrul social-pastoral 
„Sfânta Cruce” al Mănăstirii Caraiman, județul Prahova.

Evenimentul a fost organizat de profesorul Cristian Alexa, inspector pentru 
disciplina religie la Inspectoratul Școlar al Municipiului București, cu ocazia Zilei 
Mondiale a Educației (5 octombrie).



Invitat la această reuniune, părintele conf. dr. David Pestroiu, consilier la Sectorul 
învățământ și activități cu tineretul al Arhiepiscopiei Bucureștilor, a evidențiat 
faptul că este important să existe optimism chiar în contextul deselor provocări cu 
care profesorii de religie s-au confruntat la începutul anului școlar. „Suntem 
tri­mișii lui Dumnezeu în ogorul Domnului să împlinim porunca lui Dumnezeu de a 
răspândi semin­țele dreptei învățături și de a împlini acest mandat misionar pe care 
Mântuitorul Iisus Hristos l-a dat Apostolilor Săi și, prin ei, urmașilor lor până astăzi. 
Omul are în sine acea forță de a izbândi, indiferent de greutățile, de încercările și 
de opozițiile pe care le are de înfruntat. Motivația trebuie să ne-o găsim în noi 
înșine, în forța noastră interioară, care vine din rugăciune, din trăire, din contactul 
permanent cu Biserica, cu duhovnicii noștri. Motivația trebuie cultivată în planul 
creșterii noastre spirituale pentru a deveni lumină pentru cei din jurul nostru. 
Acesta e rolul și rostul profesorului de religie, să fie far călăuzitor și pentru elevi, și 
pentru colegii din cancelarie, prin oferirea unui sfat bun”, a spus părintele conf. dr. 
David Pestroiu.



De asemenea, invitat la acest eveniment a fost și părintele Visarion Alexa de la 
Biserica „Pogorârea Sfântului Duh”-Militari din Capitală, care în discursul său a 
abordat probleme ale tinerilor și ale lumii contemporane. „În contextul provocărilor 
societății actuale, este nevoie de o spiritualizare etapizată, atât a copiilor, cât și a 
adulților. Pe parcursul desfă­șu­rării activității sale, profesorul de religie trebuie să 
dea dovadă de înțelepciune și de discernământ în relația cu elevii. Ora de religie 
este o șansă ca prin intermediul parteneriatului școală-Biserică să se desfășoare 
programe de consiliere educativă, de apropiere de cele duhovnicești prin vizite, 
excursii, pelerinaje sau prin participarea elevilor la activitățile social-culturale ale 
parohiei”, a arătat părintele Visarion Alexa.

În cea de-a doua parte a reuniunii de la Centrul social-pastoral „Sfânta Cruce” al 
Mănăstirii Caraiman au fost aleși membrii Consiliului consultativ pentru disciplina 
religie la nivelul municipiului București. Totodată, au fost prezentate propuneri de 
activități și proiecte educative, ce urmează a fi puse în practică în perioada 
următoare.
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